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１ ゆうくんは ４０円 もっています。 ひろくんは ６５円 もっています。  

51 

たしざんと ひきざん（２） 

どちらが 何
なん

円 多いですか。 

 

 

ゆうくん  

ひろくん  

４０円 

６５円 

ちがい    円 

しき  

２ ｌ組は ３ ｌ人、 ２組は ３４人 います。 どちらが 何人  

 

 

ｌ  組  

２組  

ちがい    人 

しき  

 人 

 人 

多いですか。 

答え 

答え 

 
文しょうを 

しましょう。 
図、しき、答えに 

月 日 
文しょうを 
図にあらわす 

○あ  

○い  

○う  

○あ  

 

    

３

４

バスの 中に ４７人 います。 そのうち 女の人は ２９人です。 

男の人は 何人 ですか。 

図、 しき、 答えを 書きましょう。  
 

しき  

つぎの もんだいの 答えを、 計算で もとめましょう。 

ぺんくんは、前
ま え

から ６番
ばん

目です。 うさ子さんは、 ぺんくんの 

 後
う し

ろ２人目です。 うさ子さんは、 前から 何番目ですか。 

ねこきちくんは、 前から ３番目 後ろから ７番目です。  

みんなで 何人 いますか。 

しき  

    

ねこきち ぺん うさ子 

①  

② 

答え 

答え 

答え 

しき  

 


